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 المحاسبة المالية المتوسطة الاول الثاني  محاسبة

 ضع علامة صح او خطأ  السؤال الأول :

 ( ٌعبر مصطلح المدٌنون عن ....... المشروع طرف الغٌر)التزامات ،حموق ، اصول(. 1

 بداٌة( -اخر  –.....المدة )اول تكلفة مخزون  -( تكلفة البضاعة المباعة = تكلفة البضاعة المتاحة للبٌع2

( ٌستعمل اصطلاح المخزون ....فً المنشآت التجارٌة للتعبٌر عن البضاعة المملوكة للمنشأة والمعدة للاستخدام 3

 الغذائً( -)السلعً 

 ( الاهلان هو ......التدرٌجً فً لٌم الاصول الثابتة نتٌجة الاستخدام )الزٌادة ، النمص(4

 المحاسبٌة(-النمدٌة  –به الفترات ...... التً سوف تستفٌد من خدمات الاصل )العمرٌة ( عمر الاصل ٌمصد 5

 -المشتراه  –( متوسط تكلفة الوحدة =اجمالً تكلفة البضاعة المتاحة للبٌع ممسوما على عدد الوحدات ....للبٌع)المتاحة 6

 المخزونة(

حالة لٌام المنشاة بعملٌة البٌع بالاجل )التجارٌة ،المالٌة ، ( تعتبر الاوراق المبض من الاوراق ......والتً تنشا فً 7

 المضائٌة(

 
 السؤال الثاني :

 ظهرت الارصدة التالٌة ضمن مٌزان المراجعة المستخرج من دفاتر شركة الاخلاص : 31/12/2212( فً 1

 ريال .125. 222ريال ، مخصص الدٌون المشكون فٌها  425222ريال . دٌونه معدومة 355525222مدٌنون 

ريال وتمرر تكوٌن مخصص 555222واذا علمت انه عند الجرد فً نهاٌة السنة اتضح ان هنان دٌون  معدومة لدرها 

 % من رلم المدٌنٌن .3للدٌون المشكون فٌها بنسبة 

 المطلوب

 . اجراء لٌود التسوٌة اللازمة 

  فٌها .تصوٌر حساب المدٌنٌن ، الدٌون المعدومة ،ح /مخصص الدٌون المشكون 

ريال وكانت نتٌجة الجرد  2525222كان الرصٌد الدفتري لحساب الصندوق فً منشاة الٌرمون  31/12/2212( فً 2

 ريال . 1125222ريال بزٌادة لدرها  3625222الفعلً 

  المطلوب :

 325222اجراء لٌود الٌومٌة وتصوٌر حساب الصندوق بافتراض ان سبب الزٌادة لٌام احد العملاء بتورٌد مبلغ 

 ريال فاتورة مشترٌات تم اثباتها مرتٌن . 825222ريال ولم ٌسجل فً الدفاتر بالاضافة الى مبلغ 

 
 السؤال الثالث : 

ريال ومصارٌف  625222ريال وسدد رسوم جمركٌة  9225222منشأة الخٌر سٌارة بمبلغ  اشتركة 1/1/2212( فً 1

 ريال وعمرها خمس سنوات .  1225222ريال ولدرت لٌمتها كخردة  325222ريال ، ومصارٌف تركٌبها  125222نملها 

 اعداد جدول لاهلان هذه السٌارة بطرٌمة المسط الثابت.  المطلوب :

سنوات ولٌس  3ريال تم سدادها نمدا علما بان عمر الاثاث  925222ت منشأة الفلاح اثاث بمبلغ اشتر 1/9/2212( فً 2

 له لٌمة تخرٌدٌة . 

 م علما بأن المنشأة تتبع طرٌمة المسط الثابت.31/12/2212اجراء لٌود الٌومٌة فً  المطلوب :
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 السؤال الرابع :

 182222،  رصٌد مخصص الدٌون المشكون   622222نٌن : المدٌ 1/1/2222توفرت لدٌن الارصدة التالٌة فً 

 م تم العملٌات التالٌة :2222وخلال سنة 

 وفً نهاٌة السنة تم ماٌلً :    72222، اعداد دٌون  1822222، مبالغ محصلة من المدٌنٌن  2222222مبٌعات آجلة 

  ريال . 7222اعداد دٌن لدره 

  من رصٌٌد المدٌنٌٌن .12تمرر تكوٌن مخصص للدٌون المشكون فً تحصٌلها بنسبة % 

 المطلوب :

 اجراء المٌود اللازمة فً نهاٌة الفترة . .1

 تصٌر حسابات المدٌنٌن والدٌون  المعدومة ومخصص الدٌون المشكون فٌها . .2

 السؤال الخامس :
 م  2222توفرت لدٌن البٌانات التالٌة لحركة الصنف س فً احد الشركات الصناعٌة خلال شهر ٌونٌو 

 ريال للوحدة الواحدة . 52وحدة بسعر  722رصٌد اول الشهر            

 ريال للوحدة الواحدة . 54وحدة بسعر  422ٌونٌو        5مشترٌات فً 

 ريال للوحدة الواحدة . 52ر وحدة بسع 822ٌونٌو        12مشترٌات فً 

 ريال للوحدة الواحدة . 55وحدة بسعر  622ٌونٌو        25مشترٌات فً 

 ريال للوحدة الواحدة . 62وحدة بسعر  222ٌونٌو        27مشترٌات فً 

 

 وكانت بٌانات الصرف كالاتً :

 وحدة . 222ٌونٌو صرف  3فً 

 وحدة . 422ٌونٌو صرف  7فً 

 وحدة . 322ٌونٌو صرف  12فً 

 وحدة . 322ٌونٌو صرف  22فً 

 وحدة . 522ٌونٌو صرف  32فً 

 المطلوب :

 م بطرٌمة المتوسط  بافتراض ان الشركة : 2222احتساب كلفة المنصرف وكلفة رصٌد المخزون فً نهاٌة ٌونٌو 

 تتبع نظام الجرد الدوري للمخزون . .1

 تتبع نظام الجرد المستمر للمخزون . .2
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 السادس :السؤال 

 الفرع الاول :

دولار  ، وبالاضافة الى لٌمة الشراء تم دفع 22222لامت احدى شركات المماولات بشراء احد المعدات بكلفة شراء 

 المبالغ التالٌة : 

 دولار مصارٌف  التركٌب والتجهٌز  1322دولار رسوم جمركٌة  ،  1522دولار مصارٌف نمل  ،   722

 سنوات . 8دولار  ، والعمر الافتراضً لهذه الالة 2522لهذه الالة  فاذا علمت ان لٌمة الخردة

 احتساب لسط الاهلال السنوي لهذه الاله بطرٌمة المسط الثابت .  المطلوب :

 

 الفرع الثانً :

لفرق بٌن كلا من طرٌمة المسط الثابت والمسط المتنالص فً احتساب الاهلان ؟ وماهً الطرٌمة المفضلة من وجهة ا ما

 رن كطالب متخصص فً العلوم الادارٌة ؟ ولماذا ؟نظ

 
 السؤال السابع :

ريال فً احدى الشركات المساهمة  3222222م لامت الشركة العربٌة للاستثمار العماري باستثمار مبلغ 2222فً بداٌة 

 ريال . 75222سهم ، ولد بلغت مصارٌف وعمولة الشراء  152عن طرٌك شراء 

 ريال . 22222المٌمة السولٌة للسهم وفً نهاٌة السنة كانت 

 

 المطلوب : 

 م واجراء المٌود اللازمة .31/12/2222حساب لٌمة الاستثمارات كما ٌجب ان تظهر فً المٌزانٌة العمومٌة فً 

 

 


